
Výborná 1.čtvrtka juniorské sezóny. 

 

Do celostátní ligy U19 jsme vstupovali pod novým trenérským vedením a s mimobasketbalovou 

výzvou v podobě tanečních kurzů několika hráček (komplikace tréninků), ale holky se jevily jako silný a 

stmelený tým. 

1.KP Brno, BK Pelhřimov. 

V prvním domácím utkání sezóny s KP Brno jsme rozhodli hned v 1.čtvrtce (29:14), zahrály si a 

bodovaly téměř všechny hráčky a jasně jsme zvítězili 79:43. V druhém utkání jsme zavítali do téměř 

domácího prostředí v Pelhřimove (2x letní soustředění) a také díky početnému příbuzenstvu naší 

kapitánky v hledišti jsme se cítili jako doma a tak jsme i hráli. Po jasné 1.čtvrtce (13:32) jsme v aktivní 

hře neustávali a bojovné a snaživé soupeřky přehráli a přestříleli (14x3), když se konečné skóre 

zastavilo na stavu 55:104. 

2.BK Frýdek Místek, Basket Valmez 

I v utkání s Frýdkem Místkem jsme výborně zvládli začátek (28:7) a nakonec šikovné a agilní soupeřky 

přehráli 71:50. Den poté jsme narazili na obávaný, a z kvalifikace dobře známý, Basket Valmez. Začátek 

utkání byl velmi vyrovnaný (1.Q 15:15), ale postupně jsme převzali iniciativu, poradili si se zónou 

soupeřek a i díky výborné střelbě (10x3) jsme zvítězili 76:51. 

3.Žabiny Brno B, SKB FASTAV Zlín 

Do utkání na Žabinách naskočila staronová posila Tána Bělohlávková a i její pohyb se na rychlé, 

atletické a vysoké soupeřky hodil. Hrál se basketbal nahoru dolů, nikdo nic nevzdával a nakonec jsme 

prokázali větší kvalitu v zakončení a zvítězili 61:76. Zlín nepatří mezi naše oblíbené soupeře a i 

tentokrát byl začátek ve Zlíně nervózní a z naší strany se zbytečným respektem, nicméně nakonec již 

v poločase bylo jasno (27:50) a konečné skóre 47:94. 

4.K2 Prostějov 

Tradiční derby v Olomouci sledovala spousta fanoušků a divácká kulisa byla výborná. V utkání plném 

emocí jsme první dvě čtvrtky tahali za kratší konec a obě prohráli, ale po poločase jsme si poradili 

s nepříjemnou zónou a prokázali lepší kondici, větší houževnatost a touhu po vítězství a zaslouženě 

vyhráli 59:52. Velmi jsme si pomohli výbornými trestnými hody (26:22). Repete v Prostějově mělo tak 

trochu podobný průběh. Znovu výborní diváci a znovu náš slabší začátek. 1.čtvrtku jsme dokonce 

prohráli 27:14, když soupeřkám padalo vše, co zvedly. Navíc Happy bohužel nasbírala brzy 4 fauly 

(nejen vlastní vinou …) a pod košem ji musela zastoupit Klára, která si vedla skvěle. Podobně jako 

v sobotu jsme se ale nevzdávali, zlepšili jsme obranu i střelbu a i za nepříznivého stavu jsme bojovali. 

Zase jsme měli více fyzických sil a větší hlad po vítězství, tři čtvrtky jsme vyhráli a nakonec na 

palubovce soupeře uspěli 63:73. 

V první čtvrtině juniorské sezóny jsme se spoléhali na tradiční bodové opory Kláru, Nelu a Terezu 

k nimž se skvěle dotáhla Happy (jednoznačný skokan „roku“ 😊), ale celkově se ukázalo jak skvělý 

jsou holky tým. Lavička žila děním na hřišti, holky se hecovaly a ve hře měly všechny snahu odevzdat 

své maximum. Na tom budeme stavět i v další části soutěže, stejně jako na zlepšení doskoku, obrany a 

střelby…… 

 

 



 

 

 



 



 
 



 



 



 


